



Pleszew, dnia 10.07.2014r.

Nr sprawy: II.271.15.2014.CAZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest przeprowadzenie: „Szkolenia komputerowego dla grupy do 10 osób bezrobotnych”.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, złożonym przez Wykonawcę, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013r., poz. 907) wyjaśniam, co następuje:

Pytanie nr 1:

„Grupa do 10 osób – ile zatem może być najmniej osób uczestniczących w kursie”

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, że nie jest w stanie określić minimalnej liczby uczestników na szkoleniu dlatego w przedmiocie zamówienia jest napisane do 10 osób.

Pytanie nr 2:

„Pkt. 7 SIWZ „wykonawca zapewni (...) ilość sal wykładowych do realizacji części teoretycznej i praktycznej oraz zaplecze higieniczno-sanitarne” – Mam rozumieć, iż mają być dwie osobne sale do szkolenia w części teoretycznej i praktycznej? Swobodny dostęp do toalet oraz miejsca, gdzie można przygotować kawę, herbatę – miejsce to ma być odrębne od Sali?”.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający nie wymaga aby do realizacji zamówienia były dwie odrębne sale. Zajęcia teoretyczne jak i praktyczne mogą odbywać się w jednej sali.

Zapewnienie serwisu kawowego może być w sali w której odbywają się zajęcia.

Proszę o zwrotne potwierdzenie pisma

Z-ca Dyrektora
mgr Piotr Janiak

